



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16^{ης}/2017

16

Παρασκευή 2 Ιουνίου 2017, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	8. Γεωργακίλας Κων/νος	13. Καραγιάννης Ανδρέας	18. Μπάκας Ιωάννης	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης		14. Καρβέλης Γεώργιος	19. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	
3. Αλούπης Παναγιώτης	9. Γυφτέας Ηλίας	15. Κουτίβας Ηλίας	20. Μπουζιάνης Παύλος	
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	10. Δημόπουλος Δημήτριος	16. Λιάππα Χρυσή	21. Μπούχαλης Δημήτριος	
5. Βγενής Χαράλαμπος	11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	17. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	22. Μπρεδήμας Θεόδωρος	
6. Βεργόπουλος Δημήτριος	12. Καμβυσιδης Ιωάννης	23. Νιάρχος Αναστάσιος	24. Ντίντα Παναγιώτα	
7. Βουτσής Γεώργιος			25. Οικονομάκος Δημήτριος	
			26. Οικονομάκου Μαρία	
			27. Πολίτης Δημήτριος	
			28. Φαββατάς Δημήτριος	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
287	1.	Έγκριση της μελέτης με τίτλο «Αναβάθμιση κτιριακών υποδομών των σχολείων 4 ^ο ΕΠΑΛ, 6 ^ο ΓΕΛ & ΙΕΚ Καλαμάτας (συγκρότημα πρώην Πολυκλαδικού)» και έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου στο ΕΠ "Πελοπόννησος 2014 – 2020", Άξονας προτεραιότητας 2B "Υποδομές Υποστήριξης Ανθρώπινου Δυναμικού", της Πρόσκλησης με Α/Α ΟΠΣ 2083/4-4-2017 με τίτλο «Αναβάθμιση των υποδομών Πρωτοβάθμιας / Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης – Κτιριακές υποδομές».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 35/2017 μελέτη, προϋπολογισμού 810.000,00 €, με ΦΠΑ και η υποβολή σχετικής πρότασης στο εν λόγω πρόγραμμα, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 29/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

288	2.	Έγκριση της μελέτης με τίτλο «Επέκταση Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου στην Τ.Κ. Άριος» και έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου στο ΕΠ “Πελοπόννησος 2014 – 2020”, Άξονας προτεραιότητας 2B “Υποδομές Υποστήριξης Ανθρώπινου Δυναμικού”, της Πρόσκλησης με Α/Α ΟΠΣ 2083/4-4-2017 με τίτλο «Αναβάθμιση των υποδομών Πρωτοβάθμιας / Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης – Κτιριακές υποδομές».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 61/2017 μελέτη, προϋπολογισμού 950.000,00 €, με ΦΠΑ και η υποβολή σχετικής πρότασης στο εν λόγω πρόγραμμα, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 30/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
289	3.	Αίτημα για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης δαπανών.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης δαπάνης 4.000,01 € για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην έκθεση «Κρασί, Μέλι, Λάδι & Ελιά, η Αυθεντική Ελλάδα», που θα πραγματοποιηθεί στο Άλσος Περιστερίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης δαπάνης 34.850,0 € για τη διοργάνωση της εκδήλωσης «Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2017», σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης των παρακάτω δαπανών:</p>

			<p>- 300,00 € για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση της Επετείου της Μάχης της Βέργας,</p> <p>- 400,00 € για τη διοργάνωση εκδήλωσης εορτασμού στη μνήμη των ηρώων της επανάστασης Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Δικαίου ή Παπαφλέσσα και Χρήστου Κορομηλά ή Αναγνωσταρά,</p> <p>σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.</p>
290	4.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης και διάθεση πίστωσης δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, για τη διοργάνωση της εκδήλωσης "2 ^η ΓΑΛΑΖΙΑ ΝΥΧΤΑ 2017".	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πίστωσης 8.000,00 €, για τη διοργάνωση 2^{ης} Γαλάζιας Νύχτας 2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.</p>

Καλαμάτα 6 Ιουνίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας